N-kanaabpabiii MOII IIT KII813 Al1,61

c

O6uacTh P UIMEHEHUsI TTOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB OTIPEENSAETCS MX O CHOBHBIMU
X apaKTepUCTUKAMH:

Bricokue muHaMud eCKue X apakTe PUCTUKH

Pabouas remneparypa kpucramia 150C

Huskoe comnpoTuBseHre BO BKIIOYEHHOM COCT OsSTHUU
Hwuskas MOIHOC TS yrpaBJieHuUs

Bricokoe koMMy THpyeMOe HampsiKe HUue

O O O O o

TunoBble MpUMEHEHN S CJie TYIOIIM e: BBICO KO YaCT OTHBI € UMITYJIbCHBIE M CTOY HUKH
MUTaHUsI, CHCTEMBI TP €00p a30BaTeieil 1 MHBEPTO POB AJISl YIPaBJeHUSL CKOPOCTHIO
3JIEKTPOJ BUTATENIEH IIOCTO SIHHOTO U IEPEMEHHOTO TOKA, BbI COKOYACTOTHBI € T€HEP aTOP bl
T MH Ty KLIMO HHOT'O HAarpeBa, yJIbTPa3BYKOBBIE T€HEPaTOphbl, 3ByKOBbIE YCUIUTENH,
nepudep uitHbl € yCTPONUCTBA AJIsi KOMIIBIOTEPO B, 00 0p yIOBAaHUE ISl TEIEKOMMYHUKAIHi
U pa3jnyHasi TEXHUKA IS BOCHHBIX U KOCMHUYECKUX LIETIeH.

MakcuM ATbHO 10 IyCTHMbI € 3HAYeHHU S

Ogoc;]ﬂ(;B;{el:;ﬂ IMapameTp Makcumym  Ep.mm.
Ilp@T=25C ITocTOsTHHBIN TOK CTOKA 22 A
Ip@Tc=70C ITocTOsTHHEIN TOK CTOKA 15 A
lom MMMy IbCHBIN TOK CTOKa ) 88 A
Po@Tc=25C PaccenBaeMast MOIHOCTD 125 Bt

JTIeMNI;e;Zplon? ;zllnmelme MOIIHOCTHA PACCEUBAHUS OT 0.2 Br/C
Vs Hanp spk eHre 3aTBOP-HUCT OK 120 B
Eas SDHeprust mpo 60st OMHOYHBIM HMITY JIbCOM 2 - Mm/JIx
N Tox naBUHHOTO TPOOOS @ 22 A
Eag g)ﬂeprpm 1po 00T TT0 BTOPSFOIIMMIC ST UMITY JIb CAM U i MUK
dv/dt I({D;cgggc(gb HapaCTaHUs HATIP DK CHUSI HA 3aKPhI TOM 55 Bliic
T, Jlnanazon temneparyp ¢GyHKIUOHUPOBAHUS ot -60 1o C
Tsto nepex 0/1a ¥ X paHeHUs puod opa +150

Temneparypa naiiku ipu Bpemenu Menee 10 cexk. 300 C



JuekTprueckue xapaktepuctuku @'T; = 25C (eciiu He yKa3aHo JApPyroe)

yea. IMapameTp Mun. Tum. Makc. En. Pesxum
0003Ha Ye HU e U3M | HM3MepeHust
Maxkcuman bHOE HalpsiKeHU € Ves= 0B,
VeRpss CTOK-HCTOK 200 B Ip=250mMKx A
TemneparypHbl it KO3 PUITMEHT ) ) T= 25C,
VErpsy/AT) MAaKCHMaJIbHOT'O HaIpsKe HAS 089 B/C Ip=1MA
Rops(on) ConpoTuBieHUE CTOK-UCTOK - gié Eﬁzlégll)) Om YDG:S zol A(\) ](34’)
[ToporoBoe Hamnpsike HUE Ha ) Vps=Vgs
Vst 3aTBOpE 2.1 40 B Ip=10MA
Ofs KpyTHu3Ha xapakrepuc THKH 5.5 - - A/B IVDD:S zoz A(\) ](34’)
Vps=200B,
- - 250 Vas= 0B
Ipss OcTaTOYHEIH TOK CTOKA MKA Vbs = 200B
- - 1000 Ves= 0B,
T, =125C
Tok yTeuku 3aTtBOpa (IIpsIMO 1) - - 100 Ves=20B
less HA
Tox yreuku 3arBOpa (0OparHslif) | - - -100 Ves=-20B
Xapak TepUCTHK M HCTOK-CTOK a
¥Yci.0003H. MapameTtp Mun. Tun. Makc. Ex.m3m. Pexum usm.
[TocTostHHBIN TOK
Is ncToKa(uepes - - 22 .
BCTPOE HHBIIT /1HOT) YcnoBHO € 0003HaY €HUE
A OJIEBOTO TP aH3UCTOpPa CO
WMITyIBCHBIN TOK BCTPOEHHBIM IO JIOM
lsv ncToKa(4epes - - 88
BCTPOCHHBIN 1HUO]T) @
IIpsamo e HanpsiKeHU € T =25C,
Voo Ha J1O0 JIe i i 25 B ls = 22A
Ves=0B @
IIpumey anus:
- yacroTa e JOBAHMS; UTHTETBH. HMITYJIECA OIPAHMUEHA MAKCHMAJIBHO i TeMIIepaTypoil
KpHUcTaia

@ _gyner onpexernena npu 10 paboTKe KOHCTPYKIHH

@ 1o+ 2A, di/dt + 130A/mxc, Vop + V (8Rr)DSs, T3+ 150C

@ _ pruren s, mMmyIsca + 300MKC, K03 GHIHCHT 3an0 HeHus + 2%.



